

04-12-2021

09.00 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

اسلم بیگ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی، دہرا دون میں آج تقریباً 18 ہزار کروڑ روپے کے لاگت والے کثیر مقصدی پروجیکٹوں کا افتتاح کریں گے اور سنگ بنیاد رکھیں گے۔
- ☆ وزیراعظم نے ہر شہری کو مالی طور پر با اختیار بنانے کے مقصد سے، FinTech انقلاب کیلئے کہا ہے۔
- ☆ وزیر صحت منسکھ مانڈویا نے کہا ہے کہ مرکز، کورونا کی نئی قسم اوکرون سے نمٹنے کیلئے پوری طرح تیار ہے۔
- ☆ مرکز نے ریاستوں اور اپنے زیر انتظام علاقوں سے کہا ہے کہ وہ اوکرون کے پھیلاؤ کو روکنے کیلئے اضافی طور پر چوکی برتیں۔
- ☆ امکان ہے کہ سمندری طوفان جو آج صبح آندھرا پردیش اور اڈیشہ کے ساحل پر پہنچ جائے گا۔
- ☆ بھارت بھونیشور میں، FIH اڈیشہ ہاکی کے مردوں کے جونیئر عالمی کپ سیمی فائنل میں جرمنی سے ہار گیا۔
- ☆ اور بھارت کی انینا بنسل نے، بحرین کے منامہ شہر میں ایشیا پوتھ پیرا لپکس کے شاٹ پٹ مقابلے میں چاندی کا تمغہ جیتا ہے۔

(Music)

COVID OPENING

- ☆ جیسا کہ آپ جانتے ہیں کہ بھارت کووڈ سے بچاؤ کے 150 کروڑ ٹیکے لگانے کی سمت گامزن ہے۔ ساتھ ہی کورونا کی نئی قسم کے بارے میں اطلاعات تشویش کا باعث بھی ہیں۔
- ☆ اس تناظر میں آپ سے اپیل ہے کہ جلد سے جلد دونوں ٹیکے لگوائیں، غفلت نہ برتیں اور یہ تین آسان طریقے اپنائیں:
- ☆ چہرے پر ماسک لگائیں
- ☆ دو گز کی دوری برقرار رکھیں
- ☆ اور ہاتھ اور چہرہ صاف رکھنے پر خاص دھیان دیں۔

اب خبریں تفصیل سے

PM UTTRAKHAND

وزیراعظم نریندر مودی آج اتراکھنڈ میں دہرادون کا دورہ کریں گے۔ وہ دوپہر ایک بجے تقریباً 18 ہزار کروڑ روپے مالیت کے کثیر مقصدی پروجیکٹوں کا افتتاح کریں گے اور سنگ بنیاد رکھیں گے۔
نامہ نگاروں سے بات کرتے ہوئے اتراکھنڈ کے وزیر اعلیٰ پشکر سنگھ دھامی نے کہا کہ

S/B Pushkar Singh Dhami

جس میں ہماری بہت ساری بڑی پوجنائیں ہیں۔ لگ بھگ 18 ہزار کروڑ روپے کی پوجناؤں کا لوکارپن ہونا ہے۔ شیلانپاس ہونا ہے تو نچت روپ سے بہت اسپاسک دن ہے ہمارے لئے بڑا شہد دن ہے اور مانیہ پردھان منتری جی کا اتراکھنڈ کے ساتھ ایک جڑاؤ ہے، ایک لگاؤ ہے، ان کا کرم کا یہاں سے رشتہ ہے اسی پرکار سے اتراکھنڈ کے لوگوں کا بھی پردھان منتری جی پر ایک بھروسہ ہے۔ اور اتراکھنڈ کے لوگ ہمیشہ ان کا انتظار کرتے ہیں۔ تو نچت روپ سے ہمارے پورے اتراکھنڈ کی جتنا میں ایک تو نئی سوغات ہم کو ملنے والی ہے۔ لوکارپن اور شیلانپاس کے روپ میں۔ ساتھ ہی جو ان کا یہاں سے اڈبوٹن ہوگا۔ جتنا کا جو سھودن ہوگا وہ بھی ایک نئی اور بنا دینے کا کام ہم سبھی عام جن مانس کو کرے گا۔

جناب مودی گیارہ ترقیاتی پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ اس میں دہرادون اقتصادی راہداری بھی شامل ہے جو تقریباً 83 ہزار کروڑ روپے کی لاگت سے تعمیر کی جائے گی۔ فی الحال دہرادون سے دہرادون پہنچنے میں 6 گھنٹے کا وقت لگتا ہے جبکہ اس راہداری سے یہ وقت کم ہو کر محض تقریباً دو گھنٹہ 50 منٹ رہ جائے گا۔

زمین سے اوپر کی سطح پر تعمیر کی جانے والی یہ راہداری 12 کلو میٹر طویل ہوگی جس پر جنگلی جانور آزادانہ طور پر نقل و حرکت کرسکیں گے۔ دہرادون اقتصادی راہداری پر ہر پانچ سو میٹر کے بعد، بارش کے پانی کو زمین میں واپس پہنچانے کا انتظام بھی ہوگا۔ یہ انتظام چار سو جگہوں پر ہوگا۔

دہرادون اقتصادی راہداری، دو ہزار کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت سے تعمیر کی جائے گی۔ اس سے دہرادون پہنچنے کے وقت میں خاطر خواہ کمی آجائے گی۔

دہرادون سے ہماچل پردیش کے Paonta Sahib تک سڑک پروجیکٹ، تقریباً سترہ سو کروڑ روپے کی لاگت سے تعمیر کیا جائے گا جس سے ان دونوں جگہوں کے درمیان سفر کے وقت میں کمی آجائے گی اور بلا رکاوٹ کنکٹی ویٹی قائم ہو جائے

گی۔ اس سے بین ریاستی سیاحت کو بھی فروغ حاصل ہوگا۔

لکشمں جھولا کے قریب دریائے گنگا پر ایک پل بھی تعمیر کیا جائے گا۔ دنیا بھر میں مشہور لکشمں جھولا 1929 میں تعمیر کیا گیا تھا لیکن اب یہ اپنی کم صلاحیت کی وجہ سے بند کر دیا گیا ہے۔ اس نئے پل پر ہلکی گاڑیاں بھی چل سکیں گی۔

وزیراعظم دہرادون میں بچوں کیلئے سازگار سٹی پروجیکٹ کا بھی سنگ بنیاد رکھیں گے۔ اس کے تحت بچوں کیلئے سڑکوں کو محفوظ بنایا جائے گا۔ دہرادون میں پانی کی سپلائی، سڑک اور گندے پانی کی نکاسی سے متعلق پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد بھی رکھا جائے گا۔ اس پروجیکٹ پر سات سو کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت آئے گی۔

اسمارٹ روحانی قصبوں کی تعمیر، اور سیاحت سے متعلق بنیادی ڈھانچے کو جدید طرز پر ڈھالنے کے وزیراعظم کے خیال کے مطابق بنیادی ڈھانچے کے ترقی کے کاموں کا بھی سنگ بنیاد رکھا جائے گا۔

یہ کام شری بدری ناتھ دھام اور گنگوتری یموتری دھام پر کیے جائیں گے۔ ہری دوار میں پانچ سو کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت سے ایک نیا میڈیکل کالج بھی تعمیر کیا جائے گا۔

جناب مودی 7 دیگر پروجیکٹوں کا بھی افتتاح کریں گے جس میں خطے میں مٹی کے تودے گرنے کی دیرینہ پریشانی کو حل کر کے سفر کو آسان بنانے پر توجہ دی جائے گی۔

دیوپریاگ سے سری کوٹ تک اور برہمپوری سے قومی شاہراہ 58 پر کوڈیالا تک، چندر دھام سڑک رابطے کے پروجیکٹ کے تحت، سڑک کو چوڑا کرنے کے پروجیکٹ کا بھی افتتاح کیا جا رہا ہے۔

سترہ سو کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت سے، دریائے جمنا پر تعمیر کیے گئے 120 میگاواٹ والے دیاسی پن بجلی پروجیکٹ اور دہرادون میں ہمالیائی ثقافتی مرکز کا بھی افتتاح ہوگا۔

وزیراعظم، دہرادون میں جدید ترین انداز کی، خوشبوئیں بنانے والی ایک لیبارٹری کا بھی افتتاح کریں گے۔

PM GORAKHPUR

وزیراعظم زیندر مودی اس مہینے کی سات تاریخ کو اترپردیش میں گورکھپور کا دورہ کریں گے اور 9 ہزار چھ سو کروڑ روپے سے زیادہ لاگت والے ترقیاتی پروجیکٹوں کو ملک کے نام وقف کریں گے۔

وزیراعظم، گورکھپور کی میادی کھاد پلانٹ کو بھی ملک کے نام وقف کریں گے، جس کا سنگ بنیاد انہوں نے 22 جولائی 2016 کو رکھا تھا۔ یہ پلانٹ 30 سال سے بھی زیادہ عرصے سے بند پڑا تھا، جسے اب دوبارہ شروع کیا گیا ہے اور اس پر تقریباً آٹھ ہزار چھ سو کروڑ روپے کی لاگت آئی ہے۔ اس پلانٹ کے احیا کے پیچھے، یوریا کی تیاری میں خود کفالت کا نشانہ حاصل کرنے کا وزیراعظم کا ویژن کارفرما ہیں۔ گورکھپور پلانٹ پروانچل خطے اور اس کے آس پاس کے علاقوں کے کسانوں کیلئے زبردست فائدے مند ہوگا کیونکہ اس یوریا کھاد کی مانگ پوری ہو سکے گی۔

جناب مودی گورکھپور میں ایمس کے ایک کمپلیکس کو بھی قوم کے نام وقف کریں گے جس پر ایک ہزار کروڑ روپے

سے زیادہ کی لاگت آئی ہے۔ وزیراعظم نے 22 جولائی 2016 کو اس کمپلیکس کا سنگ بنیاد رکھا تھا۔ یہ کمپلیکس پردھان منتری سوسائٹی سرکشا یوجنا کے تحت قائم کیا گیا ہے۔

وزیراعظم، گورکھپور میں ICMR علاقائی میڈیکل ریسرچ سینٹر کی نئی عمارت کا بھی افتتاح کریں گے۔ اس مرکز میں علاقے میں جاپانی بخار یا شدید بخار کا علاج کیا جاتا ہے۔
اس نئی عمارت سے متعدی اور غیر متعدی بیماریوں کے شعبوں میں تحقیق کے نئے مواقع بھی پیدا ہوں گے۔

PM INFINITY

وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ FinTech انقلاب سے ملک کے ہر شہری کو مالی طور پر با اختیار بنانے کے نشانے کو حاصل کرنے میں مدد ملے گی۔ گل ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے InInfinity فورم کا افتتاح کرنے کے بعد وزیراعظم نے کہا کہ مالیہ، کسی معیشت کی شہ رگ ہوتی ہے اور ٹیکنالوجی اسے آگے لے جاتی ہے اور یہ دونوں ہی اہمیتوں کے حصول میں برابر کی اہمیت رکھتی ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ ملک میں FinTech کیلئے زبردست موقع ہیں اور ابھی وقت ہے جب ان FinTech اقدامات کو ایک FinTech انقلاب میں بدل دیا جائے۔ جناب مودی نے کہا کہ FinTech چار ستونوں، آمدنی، سرمایہ کاری، بیمہ اور ادارہ جاتی قرض پر قائم ہے۔

PM On FinTech Every Citizen

وزیراعظم نریندر مودی نے کہا کہ بھارت نے دنیا کے سامنے یہ ثابت کر دیا ہے کہ جب ٹیکنالوجی اختیار کرنے یا اختراع کی بات آتی ہے تو وہ کسی سے پیچھے نہیں ہیں۔
وزیراعظم نے کہا کہ موبائل سے کیا جانے والا رقم کا لین دین، ملک میں پچھلے سال پہلی مرتبہ ATM سے نقد رقم نکالنے سے زیادہ ہوا ہے اور پوری طرح ڈیجیٹل طریقے سے چلنے والے بینک ایک حقیقت بن گئے ہیں اور توقع ہے کہ یہ ایک دہائی سے بھی کم وقت میں ایک عام بات ہو جائے گی۔

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

MANDAVIYA OMICRON

صحت کے مرکزی وزیر ڈاکٹر منسکھ مانڈویا نے کہا ہے کہ کورونا وائرس کی نئی قسم اوکرون کے چیلنج سے نمٹنے کیلئے بہت سے احتیاطی اقدامات کیے گئے ہیں۔

کووڈ وبا کے بارے میں لوک سبھا میں ایک زبردست مباحثے کے دوران 90 منٹ کے اپنے جواب میں جناب مانڈویا نے کہا کہ اوکرون کے انفیکشن والے دوکیمیز، بنگلورو میں پائے گئے ہیں جن میں سے ایک شخص جنوبی افریقہ کا سفر کر کے آیا ہے

اور دوسرے شخص کا تعلق بنگلورو سے ہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ دونوں کیمز میں ان مریضوں کے رابطے میں آنے والے لوگوں کا پتہ لگایا گیا ہے اور ان لوگوں کے کووڈ کی صورتحال کا بھی جائزہ لے لیا گیا ہے۔
ڈاکٹر ماٹوڈیا نے کہا کہ ملک کے ہر ایک ضلعے میں کم سے کم پچاس بستروں کی سہولت مہیا کی جائے گی تاکہ وہابی اور دیگر بیماریوں کا علاج کیا جاسکے۔ اس کے ساتھ ساتھ یہاں 115 طریقے کے دیگر ٹیسٹ بھی کیے جاسکیں گے۔

CENTRE STATES

مرکز نے ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں سے کہا ہے کہ وہ کووڈ-19 کی نئی قسم Omicron کے پھیلاؤ کی روک تھام کی غرض سے صحت عامہ کے اقدامات کے نفاذ کی سخت نگرانی کریں۔
مرکزی صحت سکرٹری راجیش بھوشن نے اس سلسلے میں تمام ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے ایڈیشنل چیف سکرٹریوں اور پرنسپل سکرٹریوں کو ایک خط تحریر کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ خطرے والے اور دیگر ملکوں سے بین الاقوامی مسافر، مختلف ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں میں پہنچ رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ تمام ریاستوں کے Surveillance افسران کو شہری ہوابازی کی وزارت کے ایئر سویڈھا پورٹل تک رسائی فراہم کی گئی ہے۔

VACCINATION UPDATE

بھارت میں کووڈ ٹیکہ کاری کی تعداد 126 کروڑ 44 لاکھ سے زیادہ ہوگئی ہے۔ وزارت صحت کے مطابق ابھی تک 126 کروڑ 44 لاکھ 92 ہزار ویکسین ڈوز لگائی جاچکی ہے۔ اس نے کہا کہ کل 66 لاکھ 58 ہزار سے زیادہ ٹیکے لگائے گئے۔

LS- OXYGEN

ملک میں گزشتہ 13 مہینے کے دوران میڈیکل آکسیجن تیار کرنے والے پلانٹس کی صلاحیت میں ایک ہزار 9 سو میٹرک ٹن یومیہ کا اضافہ کیا گیا ہے۔
گزشتہ سال اکتوبر میں رقیق آکسیجن تیار کرنے والے پلانٹس کی کل صلاحیت 6 ہزار 876 میٹرک ٹن یومیہ تھی، جس میں اضافہ کر کے گزشتہ مہینے 8 ہزار 778 میٹرک ٹن یومیہ تک کر دیا گیا ہے۔

CYCLONE-JAWAD

سندری طوفان جواد کے آج شمالی آندھرا پردیش اور جنوبی اڈیشہ پہنچنے کا امکان ہے۔ آکاشوانی سے بات کرتے ہوئے آئی ایم ڈی کے ڈی جی Mritunjay Mahapatra نے کہا کہ گردابی طوفان کے آج تقریباً دوپہر کے وقت آندھرا پردیش اور اڈیشہ پہنچنے کا امکان ہے۔
طوفان کے اثرات کی وجہ سے اڈیشہ کے ساحلی ضلعوں میں گزشتہ شب سے بارش ہو رہی ہے۔ محکمہ موسمیات کے مطابق طوفان کے اڈیشہ کے ساحل پر پہنچنے سے بارش اور ہوا کی رفتار میں اضافہ ہوگا۔
بھارتی بحریہ نے نقصان کو کم کرنے کیلئے بچاؤ اور راحت کے کام کو تیز کر دیا ہے۔ بحریہ گردابی طوفان کی قریب سے نگرانی کر رہی

ہے۔ بحریہ نے ایک ریلیز میں کہا ہے کہ ضرورت پڑنے پر مدد فراہم کرنے کیلئے وہ ریاستی انتظامیہ کے مسلسل رابطے میں ہے۔

UP EARTH STATION

اطلاعات و نشریات کے وزیر انوراگ ٹھاکر اور اترپردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے گل گورکھپور میں دور درشن کے Earth اسٹیشن کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر ایٹا، لکھیم پور کھیری اور بہرائچ ضلعوں میں آکاش وانی کے تین ایف ایم اسٹیشنوں کا بھی درجہ اول طریقے سے افتتاح کیا گیا۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے، جناب ٹھاکر نے کہا کہ دور درشن کیندر میں Earth اسٹیشن کے افتتاح کے ساتھ ہی اب گورکھپور سے تیار ہونے والے پروگرام، پورے ملک تک پہنچیں گے۔ وزیر موصوف نے کہا کہ ملک میں ایف ایم ریڈیو کے سامعین کی بڑھتی تعداد کے مد نظر حکومت نے اسے فروغ دینے کا فیصلہ کیا ہے۔

S/B- Anurag Thakur-Earth Staion

میں آج اس منج سے کہنا چاہتا ہوں کہ یہ جو ماتیہ پردھان منتری مودی جی کی سوچ ہے اور یوگی جی نے جو سے سے پر جو اچھا جنائی ہے۔ ہم آنے والے سے میں تین اور سینٹر جو آدنیہ یوگی جی اپنے اچھا ویکت کی تھی۔ ہم نے وہ سلطانپور، رامپور اور مہاراج گنج میں بھی آپ کو اگلے آٹھ مہینوں کے اندر بنا کر دے دیں گے۔ اس بات کا وعدہ بھی میں آپ سے اس منج سے کر کے جا رہا ہوں۔ اس کے علاوہ بھی جہاں پر اترپردیش کی سرکار ماتیہ یوگی آدتیہ ناتھ جی کی اچھا ہوگی، کی اترپردیش کے کسی علاقے میں اگر آل انڈیا ریڈیو کے ایف ایم کے ٹرانسمیٹر کی ضرورتی ہوگی۔ تو مودی سرکار میں وہ کسی نہیں رکھی جائے گی اور وہاں وہاں ایف ایم وہ ٹرانسمیٹر لگانے کا کام کیا جائے گا۔

اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ گورکھپور میں ارتھ اسٹیشن کے افتتاح کے ساتھ ہی، مقامی فنکاروں کا چار دہائیوں پرانا مطالبہ پورا کر دیا گیا ہے۔ اس سے پہلے آکاش وانی کے خبروں کے شعبہ کے پرنسپل ڈائریکٹر جنرل N. Venudhar Reddy نے کہا کہ گل تین ایف ایم اسٹیشنوں کے افتتاح کے بعد اب آکاش وانی خاندان کے ساتھ مزید ڈیڑھ کروڑ سامعین جڑ جائیں گے۔

S/B- DG- AIR N-Venudhar Reddy Earth Station

یہ ہمارے لئے بہت گرو کی بات ہے۔ آکاش وانی تو آپ سب کا ساتھی بن کر پچھلے 90 سال سے ہے۔ مکنالوجی میں بدلاؤ آنے کے کارکن ٹرانسمیٹر ریڈیو کم دکھ رہا ہے، مگر موبائل فون ہر وقت کے پاس ہے اور لوگ کار میں سفر کرتے ہیں اور ساتھ موبائل لیکر چلتے ہیں ان سب لوگوں تک آکاش وانی کے کاریکرم سننے کیلئے ایف ایم اسٹیشن بھی ضروری ہے۔ اب اترپردیش میں ایک ساتھ تین ایف ایم ٹرانسمیٹر ماتیہ مکھیہ منتری اور سوچنا ایو پرسارن منتری کے

کار-کلوں سے شماربھ کرنے والے ہیں۔ 20 کروڑ روپے کی لاگت سے قریب ڈیڑھ کروڑ لوگوں تک آکاشوانی کے یہ ٹرانسمیٹر کاریکرم پہنچائیں گے۔

LS- S400

S-400 میزائل اپنی عسکری کارروائی کی صلاحیت کے لحاظ سے ایک طاقتور نظام ہے، جو ایک بہت بڑے علاقے کیلئے مسلسل اور موثر فضائی دفاعی نظام فراہم کرتا ہے۔ دفاع کے وزیر مملکت اے بھٹ نے گل لوک سبھا میں ایک تحریری جواب میں یہ بات بتائی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس نظام کے شامل ہونے کے بعد، ملک کی فضائی دفاع سے متعلق صلاحیت میں خاطرخواہ اضافہ ہو جائے گا۔

HOCKEY

گل رات بھونیشور میں کھیلے گئے FIH اڈیشہ ہاکی کے مردوں کے جونیئر ورلڈ کپ کے سی فائنل میچ میں بھارت جرمنی سے دو چار سے ہار گیا۔ اب اتوار کو فائنل میں جرمنی کا مقابلہ ارجنٹینا سے ہوگا، جبکہ بھارت کانے کے تمنے کیلئے فرانس سے مقابلہ کرے گا۔

ASIA PARALYMPIC SHOT PUT

بھارت کی انیا بنسل نے گل بحرین کے شہر مناما میں جاری ایشیائی یوتھ پیرالکس کھیلوں میں گولا پھینکنے کے مقابلے میں F-20 زمرے میں ملک کیلئے پہلا چاندی کا تمغہ جیتا ہے۔ انیا بنسل ذہنی کمزوری کی شکار کھلاڑی ہیں۔
یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: news.onair.com/slash/urdu پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں فہم احمد
شکریہ۔ اسلم:

قومی راجدھانی سے شائع ہونے والے آج کے اہم اردو اخباروں نے 'انٹینیٹی فورم' کے افتتاح کے موقع پر وزیراعظم کے خطاب کو اپنی شہ سرنخی بنایا ہے۔

اخبار پرتاپ لکھتا ہے: بھارت ڈیجیٹل ٹکنالوجی کو اپنانے میں سب سے آگے۔ بھارت اور بنگلہ دیش پہلی بار منائیں گے 'جوائنٹ فرینڈ شپ ڈے'۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا اور ملاپ نے اس خبر کو اہمیت کے ساتھ شائع کیا۔ اخبار انقلاب نے بھارتی بحریہ کے سربراہ کے اس بیان کو صفحہ اول پر جگہ دی ہے کہ چین کی ہر سرگرمی پر گہری نظر ہے۔

اخبار ہندوستان ایکسپریس کی ایک نمایاں سرنخی ہے۔ سمندری طوفان کی شدت میں اضافہ، بڑی تباہی کے خطروں کے اندیشے کے درمیان 46 ٹیمیں متاثرہ ریاستوں میں تعینات۔

اسی اخبار نے وزیر صحت منسکھ مانڈویہ کا یہ بیان بھی شائع کیا ہے کہ اومیکرون سے نمٹنے کیلئے مل کر کام کرنے کی ضرورت -

پاکستان کے سیالکوٹ میں ہجوم کے ہاتھوں سری لنکائی شہری کا قتل، گیتا گوپی ناتھ کو آئی ایم ایف کی پہلی ڈپٹی ڈائریکٹر بنانے کا فیصلہ، اومیکرون کے خطرے کے مد نظر مرکزی حکومت کی طرف سے بین الاقوامی مسافروں کیلئے سخت ہدایات۔ اخبارات کی دیگر اہم سرخیاں ہیں۔

اخبارات کی بین الاقوامی خبریں اس طرح ہیں:

☆ اومیکرون کا حل دیکسین ہے، لاک ڈاؤن نہیں، دنیا کے تمام ممالک کو عالمی ادارہ صحت کا انتباہ۔

☆ ایران کو جوہری ہتھیار کے حصول سے روکیں گے: اسرائیل کے خفیہ ادارے موساد کے سربراہ کا بیان۔

☆ امریکہ اور یورپی یونین سمندر میں چین کی کارروائیوں سے فکر مند۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

☆ وزیراعظم نریندر مودی، دہرا دون میں آج تقریباً 18 ہزار کروڑ روپے کے لاگت والے کثیر مقصدی پروجیکٹوں کا افتتاح کریں گے اور سنگ بنیاد رکھیں گے۔

☆ وزیراعظم نے ہر شہری کو مالی طور پر با اختیار بنانے کے مقصد سے، FinTech انقلاب کیلئے کہا ہے۔

☆ وزیر صحت منسکھ مانڈویہ نے کہا ہے کہ مرکز، کورونا کی نئی قسم اومیکرون سے نمٹنے کیلئے پوری طرح تیار ہے۔

☆ مرکز نے ریاستوں اور اپنے زیر انتظام علاقوں سے کہا ہے کہ وہ اومیکرون کے پھیلاؤ کو روکنے کیلئے اضافی طور پر چوکسی برتیں۔

☆ امکان ہے کہ سمندری طوفان جواد آج صبح آندھرا پردیش اور اڈیشہ کے ساحل پر پہنچ جائے گا۔

☆ بھارت بھونیشور میں، FIH اڈیشہ ہاکی کے مردوں کے جونیئر عالمی کپ سٹی فائنل میں جرمنی سے ہار گیا۔

☆ اور بھارت کی انینا بنسل نے، بحرین کے منامہ شہر میں ایشیا یوتھ پیرالیمپکس کے شاٹ پٹ مقابلے میں چاندی کا تمغہ

جیتا ہے۔